

ERRATA.

The following corrections have been received from the Chief Secretary's Department:—

Emerald Hill—Number of Voters on the Rolls, *read 2,232, instead of 3,232.*
Total Number of Voters on the Rolls, *read 105,435, instead of 106,435.* Net Result.
read 79,229, instead of 80,229. Percentage, *read 55·6, instead of 54·9.*